



◆林鈺洵(中)、許子萱(右)及邢慧敏快將卸任。

# 懷孕逾3個月仍腳踏4吋高跟鞋

◆多位歷屆港姐呼籲靚女們踴躍報名參加。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)應屆港姐冠軍林鈺洵、亞軍暨國際親善小姐許子萱、友誼小姐邢慧敏,以及多位歷屆港姐,包括陳庭欣、劉穎鏞(Tiffany)、張寶兒、林凱恩、黃嘉雯及王菲,昨日出席於將軍澳電視城舉行的《2023 香港小姐競選》「全球招募 最後召集」記者會,呼籲靚女們踴躍報名參加。懷孕逾3個月的張寶兒腳踏4吋高跟鞋現身成為焦點。



◆張寶兒(左)腳踏4吋高跟鞋現身成為焦點。



# 張寶兒：受過港姐訓練 企得穩

快將卸任的林鈺洵、許子萱及邢慧敏在台上分享去年參選港姐面試心得,林鈺洵表示去年是穿白色裙及化妝去面試,希望給評判留下好印象。她又提大家面試時最重要保持笑容,說話時眼睛要望着評判。

張寶兒與老公袁偉豪前日分別在個人社交平台上載一張BB超聲波相宣布佢B,家中將有新成員加入的喜訊。身穿貼身衫、腳踏4吋高跟鞋現身的寶兒,懷孕逾3個月的她仍未見肚。講到大肚不宜穿高跟鞋,她笑言:「受過港姐訓練,所以企得穩,我本身係着拖鞋,嚟到現場至換高跟鞋,呢對鞋都好穩陣。(老公袁偉豪有冇阻止?)現在還好,佢叫我慢慢行,不過拎重嘢或者跨過障礙物,佢就會捉住我。」

## 有妊娠反應胃口改變

問到為何選擇在國際兒童節公布喜訊,她指看完醫生,情況穩定,故即時上網跟大家分享。寶兒透露有妊娠反應,有少許胃脹及嘔吐,胃口亦變得愛吃清

淡食物及食好多澱粉質,奶媽亦經常煲湯給她。

問到會否停工安胎?她表示等公司安排,最緊要工作本身安全,因自己怕悶,都不介意開工。初次佢B,問到老公是否十分緊張?她笑說:「佢知道我會照顧自己,近期都多啲屋企休息。」活動上寶兒又提到,如果生女會讓她參選港姐,問到是否已知BB性別及計劃生幾多個?她就說:「仲未去照,暫時生住一個試吓水溫先。」

之前二人到內地拍旅遊節目,問到BB是否當時製造?寶兒笑着否認,因那段時間好忙,又周圍飛,而他們一直都想BB,只是沒有認真去計劃同執行,覺得隨緣,適合的時候就會有。

寶兒又稱為迎接BB來臨,首先要執屋,不過盡量都想都到老公的工作室及自己的衣帽間。至於BB改乳名是否叫「袁寶」?寶兒表示由於粉絲愛以袁寶來稱呼她與老公,故BB乳名暫時叫「袁寶寶」,名字則未想到,不過已有不少朋友及網民在社交平台分享懷孕經驗給他們。

## 劉穎鏞有聽聞伍樂怡從商

2010港姐冠軍陳庭欣(Toby)以低胸裝性感上陣,即時成為焦點。她自嘲自己參選港姐的年份有點久遠,擔心之後再沒機會出席,故特別盛裝到場,慶幸身材沒大轉變。身材Keep得十分好的Toby,坦言下了不少苦功,要經常做運動,但

# 企得穩

仍未回到當年參選的磅數:「當年去印度拍外景,真係好辛苦,去印度前仲俾人話係包包臉,去完印度就中咗瘦降,好在個降到現在仲有威力。」

Tiffany當年19歲參選港姐,最難忘是前往日本及澳門拍外景:「因為第一次去日本,行程非常充實,最記得要着住劍道衫喉水中用木劍劈水,全身濕晒,連妝都融埋,係好難忘嘅回憶。」問到可有朋友參選?她笑言應該有機會,因為自己在香港的朋友都是TVB的同事,海外朋友就唔識講廣東話。她又提到當年性格怕醜又冇仔頭,很多邊朋友對她參選都感到意料不到。

另外,提到好友伍樂怡在社交平台宣布決定退出娛樂圈專心從商?Tiffany承認之前有聽對方提及過:「佢有講實會退出定係繼續,我未睇到佢嘅社交網,之後都會搵佢關心吓,不過至少佢有啲呢行試過同經歷過,可能佢有其他方面想試。(覺得可惜?)佢應該清楚自己想做嘅嘢。」



◆陳庭欣以低胸裝性感上陣。

# 李佳誤會要穿古裝拍MV 羅啟豪渴望客串《愛·回家》

香港文匯報訊(記者 達里)李佳與羅啟豪兩位《中年好聲音》歌手昨日為外購劇《天龍八部》拍攝片尾曲《倆忘煙水裡》MV,李佳笑稱原以為要穿古裝上陣,也幻想過要吊威地拍攝,因她不知自己有否畏高,結果全部都是她想太多,反而拍攝最大難度是他們要分開拍攝,要幻想對方是存在的來演繹歌曲。

在《中年好聲音》時李佳和羅啟豪曾合唱過一曲《當愛已成往事》,羅啟豪表示今次合作算是完成他一半夢想,他說:「因為我很想再

與李佳合唱,但希望是新的原創歌,今次算是踏出第一步。」李佳就稱拍攝MV最難是他們分開拍攝,她要靠幻想羅啟豪在場來演繹,笑言結果連對方的手仔也沒有碰過。至於二人除唱歌外有沒有興趣拍劇,他們都表示持開放態度,只要有合適的角色也想嘗試,羅啟豪說:「今次拍MV正好來練習演戲才能,如果可以拍劇,我想演跟自己完全相反性格的角色,跟誰合作都一樣開心,即使在《愛·回家》客串露一個面都會開心。」



◆李佳與羅啟豪昨日為外購劇《天龍八部》拍攝片尾曲《倆忘煙水裡》MV。

# 黃百鳴隔25年重遊《九星報喜》拍攝地 霍啟剛冀大灣區美景呈現電影上

◆黃百鳴和霍啟剛任團長帶香港電影團走訪南沙。

香港文匯報訊(記者 胡若璋 廣州報道)由香港電影製作發行協會理事長黃百鳴和香港電影製作發行協會榮譽顧問霍啟剛擔任團長,團員王家駒、丁凱、樂易玲、楊芷菱、秦家駿、黃玉郎、編劇羅賢廷、導演高志森、黃潔珍、導演林德祿、導演陳德森、導演麥浩邦、葉志堅等眾多影視業界代表昨日走入廣州南沙,舊地重遊25年前的《九星報喜》取景拍攝地——水鄉一條街。

黃百鳴說:「25年前,我曾經帶隊來這裏拍過一部電影《九星報喜》,包括很多演員、張國榮、黎姿、鍾鎮濤等等演員,導演是高志森,當時就是很早期就來拍戲了。」黃百鳴清楚記得,1998年,那個時候的內地還沒有什麼影視城,香港就有電影劇組前往南沙拍戲。「25年過去,舊地重遊,這條街保護得好好,變化不大,是一個令人很有回憶的地方。」黃百鳴也希望,以後香港電影人也可以多考察大灣區的其他城市、地方,多點在大灣區拍戲。在他看來,現在不僅是交通方便,拍攝場地也充足,另外政策上也積極支持和期盼。

## 倡政府出資吸引國際團隊取景

霍啟剛帶着影視行業的團員參觀南沙,他也感慨,香港因為影視歌這些流行文化,成為海內外很多人的心水朝聖地。「影視具有捧紅一個城市的諸多優勢,也是一個很好的宣傳媒介。」霍啟剛也分享指,近年,南沙也都做過電影的取景地,比如拍攝過周星馳的電影《美人魚》。有現代城市的一面,也有古色古香的一面,有很多值得挖掘的面貌,今次很多導演、電影參與者到南沙,看到多方面,也希望以後用他們的作品帶動大灣區的美景、美譽。

另外,從政策層面來講,霍啟剛也都希望,香港特區政府可以支持專業影視團隊在大灣區內多多取景拍攝。霍啟剛也留意到,周邊許多不同國家、地區,他們都比較積極在做這件事,出資金、設立專項基金這些極具吸引力的措施,來吸引國際拍攝團隊前往拍攝,較好提升了當地的面貌。霍啟剛希望,香港可以積極去做這件事。同時,他也補充說,香港要做中外文化藝術交流中心,其實也就需要利用不同媒介去宣傳大灣區,如果大家能夠在電影中看到香港美景、大灣區其他地方美景,何樂不為?



◆霍啟剛和黃百鳴就南沙影視取景拍攝等話題進行討論。



◆羅天宇稱8月才拍新劇,邵初則表示也想多參與拍劇。

# 羅天宇積極打理內地生意 邵初跟曾志偉工作有壓力

香港文匯報訊(記者 達里)邵初與羅天宇昨日替美形店擔任開幕剪綵嘉賓,天宇笑言自己也貪靚,只是會偷懶,要媽媽督促他敷面膜,但他會多做運動來保持體形。

天宇早前與好友張景淳及李興華合資在內地搞飲食生意賣香港小食,他表示抱住邊學習邊撞板的心態來做生意,先在深圳做試點,期望有一日可以在港開店,始終現時香港租金仍很貴。

剛去了法國旅行的邵初,透露此行是參與朋友的婚禮,笑問她有沒有搶到新娘花球時,她失望地說:「沒有,我也沒這種衝動去搶,始終未遇到自己合眼緣的對象,所以

也不心急拍拖,先專注工作。」提到邵初早前隨總經理曾志偉返內地工作後獲封做「曾女郎」,她否認道:「不是,公司很多人也有跟總經理,不過跟他去工作都有壓力,始終他是總經理又是前輩,不過他很好人,經常鼓勵我,我和姚子玲在台上唱歌時,望住他都會淡定一點。」

工作方面,天宇表示新劇會押後到八九月才開拍,趁現在的空間可以多打理生意。邵初就會到大灣區拍《請一日假去旅行》節目,雖然她喜歡做綜藝節目,但也想多參與拍劇,之前客串演《法言人》有不錯的體驗。

# Jisoo 大阪騷前確診 BLACKPINK 三缺一開唱

香港文匯報訊 韓國當紅女子組合BLACKPINK 近來舉行《Born Pink》世界巡迴演唱會,本月3日、4日便會在日本大阪開唱,但於開騷前夕,經理人公司YG娛樂緊急發布公告,透露成員Jisoo 確診新冠,為了藝人和所有工作人員的健康着想,屆時只會安排3位成員參與大阪的2場演唱會。

YG娛樂在聲明中表示,Jisoo 上個月30

日出現輕微感冒症狀,自我篩檢後為新冠肺炎陽性,確定染疫,「雖然Jisoo 迫切希望能夠兌現和等待已久的粉絲約定,但考慮到藝人身體健康,更是為了所有人的安全,不得已做出不參加演出的決定。」因此,大阪演唱會將只由3位成員Jennie、Lisa、Rosé 登台表演,「我們深知各位粉絲對於演唱會的期待與期待,將盡最大努力如期呈現演唱會,希望各位多多支持」。



◆Jisoo 近日確診新冠。網上圖片